



平成29年12月4日

各 位

会社名株式会社壽屋代表取締役社長清水一行(コード番号: 7809 東証JASDAQ)問合せ先責任者IR担当役員吉野忍(TEL. 042-522-9810)

<u>アニメ「フレームアームズ・ガール」のサポート機体「充電くん」の</u> スティレット、バーゼラルドカラー発売のお知らせ

この度、株式会社壽屋は、アニメ「フレームアームズ・ガール」より『フレームアームズ・ガール 充電 くん STYLET & BASELARD Ver.』のプラモデルを2018年4月に発売いたしますので、お知らせいたします。

詳細は株式会社壽屋のプレスリリースをご参照ください。

添付資料:株式会社壽屋 プレスリリース

フレームアームズ・ガールの「充電くん」からスティレット・バーゼラルドカラーが

セットで登場!



フレームアームズ・ガールの「充電くん」から スティレット・バーゼラルドカラーがセットで登場!

ホビーメーカー株式会社壽屋(本社:東京都立川市緑町/代表:清水一行)は、フレームアームズ・ガールより『フレームアームズ・ガール 充電くん STYLET & BASELARD Ver.』のプラキットを2018年4月に発売予定です。



コトブキヤ オリジナルロボットコンテンツ 「フレームアームズ」のスピンオフシリーズ 「フレームアームズ・ガール」。

アニメ「フレームアームズ・ガール」の サポート機体「充電くん」のスティレット、 バーゼラルドカラーのセットになります。

【商品詳細】

- ・成形色でスティレット、バーゼラルドカ ラーを再現。
- ・充電くんの胸部マークのデカールが付属。
- ・ロボット状態から椅子状態、ベッド状態に 変形可能。
- ・胸部ハッチから充電用のケーブルと接続部 を付ける事により、劇中の充電状態を再現可 能。
- ・各3mm穴は、既存M.S.Gシリーズ、フレームアームズシリーズの3mm軸部を接続可能。

<商品概要>

【商品名】フレームアームズ・ガール 充電くん STYLET & BASELARD Ver.

【サイズ】全高 約180mm 【価格】3,800円(税抜)

【発売日】2018年4月

【商品URL】https://www.kotobukiya.co.jp/product/product-0000002811/

く壽屋とは?>

1953年に玩具店として東京立川市に設立。

完全可動式のモデルキットを自社製品として発売しモデルメーカーとしての 立ち位置を確立しました。

1995年にはアニメキャラを立体化し、フィギュアブームの火付け役となりました。

創業から60年以上の間、雑貨からフィギュアさまざまなシリーズを展開し、

世界販売もされており、商品の細やかさや立体技術の高さは国内外問わず

お客様に愛されております。

<壽屋公式HP> http://www.kotobukiya.co.jp/